
     

  Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/04702  
Título da Pesquisa: OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS – 1ª ONDA 
Local da Pesquisa: BRASIL  
Data: 18 A 20/03/2020  
Tamanho da amostra: 1558  
Universo: População adulta do país acima de 16 anos  
Metodologia:   
Pesquisa realizada para abordagens telefônica   
Ligações feitas para aparelhos celulares

FX_IDADE Faixa de Idade

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 a 24 anos

2 25 a 34 anos

3 35 a 44 anos

4 45 a 59 anos

5 60 anos ou mais

Total

296 19,0 19,0 19,0

258 16,6 16,6 35,6

275 17,7 17,7 53,2

399 25,6 25,6 78,8

330 21,2 21,2 100,0

1558 100,0 100,0

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino

Total

733 47,0 47,0 47,0

826 53,0 53,0 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

1127 72,3 72,3 72,3

374 24,0 24,0 96,3

44 2,8 2,8 99,1

13 ,9 ,9 100,0

1558 100,0 100,0
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p2a Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 TV

2 Rádio

3 Jornais impressos

6 whatsapp

7 Médicos/ Enfermeiros

9 Ministério da Saúde

15 Internet

16 Jornal s/espec.

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

1237 79,4 80,0 80,0

16 1,0 1,0 81,1

34 2,2 2,2 83,3

79 5,1 5,1 88,4

72 4,6 4,6 93,0

10 ,6 ,6 93,6

4 ,3 ,3 93,9

15 1,0 1,0 94,9

2 ,1 ,1 95,0

7 ,5 ,5 95,5

4 ,3 ,3 95,8

24 1,6 1,6 97,4

7 ,5 ,5 97,8

2 ,1 ,1 98,0

15 ,9 1,0 98,9

17 1,1 1,1 100,0

1545 99,1 100,0

13 ,9

1558 100,0
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p2b Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Rádio

3 Jornais impressos

6 whatsapp

7 Médicos/ Enfermeiros

9 Ministério da Saúde

15 Internet

16 Jornal s/espec.

98 Outras respostas

Total

Missing 0

Total

130 8,3 12,8 12,8

67 4,3 6,6 19,4

272 17,5 26,8 46,2

212 13,6 20,9 67,1

61 3,9 6,0 73,1

19 1,2 1,9 75,0

53 3,4 5,2 80,2

4 ,3 ,4 80,6

16 1,0 1,6 82,2

9 ,6 ,9 83,1

120 7,7 11,9 94,9

6 ,4 ,6 95,6

4 ,3 ,4 96,0

41 2,6 4,0 100,0

1016 65,2 100,0

543 34,8

1558 100,0
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p2c Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Jornais impressos

6 whatsapp

7 Médicos/ Enfermeiros

9 Ministério da Saúde

15 Internet

16 Jornal s/espec.

98 Outras respostas

Total

Missing 0

Total

19 1,2 4,4 4,4

51 3,3 12,0 16,5

131 8,4 30,6 47,1

58 3,7 13,5 60,6

14 ,9 3,3 63,9

40 2,6 9,4 73,2

4 ,3 1,0 74,2

12 ,8 2,8 77,0

8 ,5 1,8 78,9

56 3,6 13,0 91,9

4 ,3 1,0 92,9

3 ,2 ,7 93,6

27 1,7 6,4 100,0

427 27,4 100,0

1132 72,6

1558 100,0
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p2d Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 whatsapp

7 Médicos/ Enfermeiros

9 Ministério da Saúde

15 Internet

98 Outras respostas

Total

Missing 0

Total

5 ,3 5,0 5,0

20 1,3 18,9 23,9

24 1,6 22,4 46,3

6 ,4 5,4 51,6

11 ,7 10,5 62,1

1 ,1 1,1 63,2

8 ,5 7,6 70,8

5 ,3 4,2 75,0

15 1,0 14,0 89,0

12 ,8 11,0 100,0

108 6,9 100,0

1450 93,1

1558 100,0

p2e Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 whatsapp

7 Médicos/ Enfermeiros

9 Ministério da Saúde

15 Internet

98 Outras respostas

Total

Missing 0

Total

2 ,1 16,2 16,2

1 ,1 10,8 27,0

1 ,1 10,7 37,7

5 ,3 37,3 75,0

1 ,0 4,6 79,6

1 ,0 4,2 83,8

2 ,1 16,2 100,0

14 ,9 100,0

1544 99,1

1558 100,0
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p2f Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 whatsapp

98 Outras respostas

Total

Missing 0

Total

2 ,1 31,9 31,9

3 ,2 53,9 85,8

1 ,0 14,2 100,0

5 ,3 100,0

1554 99,7

1558 100,0

p2g Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing 0

Total

1 ,0 100,0 100,0

1558 100,0

1558 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia

3 Em parte

96 Não utiliza

Total

876 56,2 56,2 56,2

173 11,1 11,1 67,3

395 25,4 25,4 92,6

115 7,4 7,4 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia

3 Em parte

96 Não utiliza

Total

945 60,7 60,7 60,7

191 12,2 12,2 72,9

394 25,3 25,3 98,2

28 1,8 1,8 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia

3 Em parte

96 Não utiliza

Total

589 37,8 37,8 37,8

338 21,7 21,7 59,5

553 35,5 35,5 95,0

78 5,0 5,0 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia

3 Em parte

96 Não utiliza

Total

787 50,5 50,5 50,5

176 11,3 11,3 61,8

329 21,1 21,1 82,9

266 17,1 17,1 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia

3 Em parte

96 Não utiliza

Total

183 11,8 11,8 11,8

905 58,1 58,1 69,8

382 24,5 24,5 94,3

88 5,7 5,7 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Confia

2 Não confia

3 Em parte

96 Não utiliza

Total

182 11,7 11,7 11,7

784 50,3 50,3 62,0

397 25,5 25,5 87,5

195 12,5 12,5 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito medo

2 Um pouco de medo

3 Não tem medo

Total

554 35,6 35,6 35,6

592 38,0 38,0 73,6

412 26,4 26,4 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1     Grande

2     Média

3     Pequena

96 NÃO TEM CHANCE

99 Não sabe

Total

311 19,9 19,9 19,9

517 33,2 33,2 53,1

468 30,0 30,0 83,1

191 12,3 12,3 95,4

72 4,6 4,6 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito sério

99 Não sabe

Total

1377 88,4 88,4 88,4

172 11,1 11,1 99,4

9 ,6 ,6 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Na medida certa

99 Não sabe

Total

312 20,0 20,0 20,0

688 44,2 44,2 64,2

531 34,1 34,1 98,3

26 1,7 1,7 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muitas mortes

2 Poucas mortes

99 Não sabe

Total

700 44,9 44,9 44,9

711 45,6 45,6 90,5

147 9,5 9,5 100,0

1558 100,0 100,0

p7a Na sua opinião, quais grupos serão mais atingidos pelo surto do coronavírus:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais ricos ou

2 Mais pobres

95 Ambos/indiferente

99 Não sabe

Total

225 14,5 14,5 14,5

783 50,3 50,3 64,7

491 31,5 31,5 96,2

59 3,8 3,8 100,0

1558 100,0 100,0

p7b Na sua opinião, quais grupos serão mais atingidos pelo surto do coronavírus:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais jovens ou

2 Mais velhos

95 Ambos/indiferente

99 Não sabe

Total

101 6,5 6,5 6,5

1330 85,4 85,4 91,9

114 7,3 7,3 99,1

13 ,9 ,9 100,0

1558 100,0 100,0

p7c Na sua opinião, quais grupos serão mais atingidos pelo surto do coronavírus:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais mulheres ou

2 Mais homens

95 Ambos/indiferente

99 Não sabe

Total

208 13,4 13,4 13,4

630 40,5 40,5 53,8

577 37,0 37,0 90,9

142 9,1 9,1 100,0

1558 100,0 100,0
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p7d Na sua opinião, quais grupos serão mais atingidos pelo surto do coronavírus:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

95 Ambos/indiferente

99 Não sabe

Total

1234 79,2 79,2 79,2

125 8,0 8,0 87,2

177 11,4 11,4 98,6

22 1,4 1,4 100,0

1558 100,0 100,0

p8a Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2     Utilizar álcool gel

7     Usar máscara

98     Outras respostas

979 62,8 62,8 62,8

151 9,7 9,7 72,5

95 6,1 6,1 78,6

8 ,5 ,5 79,1

245 15,7 15,7 94,8

1 ,1 ,1 94,9

8 ,5 ,5 95,4

3 ,2 ,2 95,6

1 ,1 ,1 95,7

1 ,1 ,1 95,8

4 ,2 ,2 96,0

0 ,0 ,0 96,1

1 ,1 ,1 96,2

9 ,6 ,6 96,7

51 3,3 3,3 100,0
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p8a Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent

Total

51 3,3 3,3 100,0

1558 100,0 100,0

p8b Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2     Utilizar álcool gel

7     Usar máscara

573 36,8 46,7 46,7

150 9,7 12,3 59,0

49 3,1 4,0 63,0

297 19,0 24,2 87,2

29 1,8 2,3 89,5

14 ,9 1,1 90,6

8 ,5 ,6 91,3

7 ,4 ,6 91,8

2 ,1 ,1 91,9

13 ,9 1,1 93,0

3 ,2 ,3 93,3

5 ,3 ,4 93,7

15 ,9 1,2 94,9

3 ,2 ,2 95,2

2 ,2 ,2 95,4

Page 11



p8b Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent

27     Usar luvas

98     Outras respostas

Total

Missing 0

Total

2 ,2 ,2 95,4

4 ,3 ,3 95,7

3 ,2 ,3 96,0

23 1,5 1,9 97,9

1 ,1 ,1 98,0

25 1,6 2,0 100,0

1227 78,7 100,0

331 21,3

1558 100,0

p8c Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

7     Usar máscara

151 9,7 21,0 21,0

50 3,2 6,9 27,9

287 18,4 39,9 67,8

56 3,6 7,7 75,5

16 1,0 2,3 77,8

25 1,6 3,4 81,2

17 1,1 2,3 83,5

3 ,2 ,5 83,9

7 ,4 1,0 84,9

5 ,3 ,7 85,6

Page 12



p8c Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent

27     Usar luvas

98     Outras respostas

Total

Missing 0

Total

5 ,3 ,7 85,6

7 ,5 1,0 86,6

35 2,2 4,8 91,4

4 ,3 ,6 92,0

1 ,1 ,2 92,2

1 ,0 ,1 92,3

6 ,4 ,9 93,2

10 ,6 1,4 94,6

6 ,4 ,8 95,4

33 2,1 4,6 100,0

719 46,2 100,0

839 53,8

1558 100,0
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p8d Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

7     Usar máscara

27     Usar luvas

18 1,2 7,3 7,3

80 5,1 31,7 39,0

19 1,2 7,5 46,5

14 ,9 5,4 51,9

11 ,7 4,2 56,1

14 ,9 5,5 61,6

3 ,2 1,2 62,8

3 ,2 1,0 63,8

9 ,6 3,6 67,4

5 ,3 2,1 69,5

25 1,6 9,8 79,3

4 ,3 1,7 81,0

7 ,4 2,6 83,6

4 ,2 1,5 85,1

9 ,6 3,4 88,6

5 ,4 2,2 90,7

1 ,1 ,6 91,3

22 1,4 8,7 100,0
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p8d Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
98     Outras respostas

Total

Missing 0

Total

22 1,4 8,7 100,0

252 16,2 100,0

1306 83,8

1558 100,0

p8e Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

7     Usar máscara

27     Usar luvas

98     Outras respostas

Total

6 ,4 12,6 12,6

5 ,3 10,9 23,4

5 ,3 11,6 35,1

2 ,1 3,7 38,8

3 ,2 7,7 46,5

3 ,2 5,7 52,2

1 ,1 2,2 54,5

2 ,1 3,8 58,3

1 ,1 2,2 60,5

8 ,5 18,1 78,6

1 ,0 1,7 80,3

0 ,0 ,6 80,9

3 ,2 6,0 87,0

6 ,4 13,0 100,0

45 2,9 100,0
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p8e Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Missing 0

Total

1514 97,1

1558 100,0

p8f Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 7     Usar máscara

Total

Missing 0

Total

1 ,1 36,6 36,6

0 ,0 7,4 43,9

1 ,1 30,3 74,3

0 ,0 11,0 85,3

0 ,0 6,9 92,2

0 ,0 7,8 100,0

4 ,2 100,0

1555 99,8

1558 100,0

p8g Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

27     Usar luvas

Total

Missing 0

Total

0 ,0 29,2 29,2

0 ,0 27,4 56,5

0 ,0 43,5 100,0

1 ,1 100,0

1557 99,9

1558 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

213 13,6 13,6 13,6

336 21,6 21,6 35,2

413 26,5 26,5 61,7

106 6,8 6,8 68,5

407 26,1 26,1 94,7

83 5,3 5,3 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

307 19,7 19,7 19,7

552 35,5 35,5 55,2

488 31,3 31,3 86,5

78 5,0 5,0 91,5

102 6,6 6,6 98,0

30 2,0 2,0 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

295 18,9 18,9 18,9

541 34,7 34,7 53,6

440 28,3 28,3 81,9

85 5,4 5,4 87,3

158 10,2 10,2 97,5

40 2,5 2,5 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

312 20,0 20,0 20,0

424 27,2 27,2 47,2

318 20,4 20,4 67,6

407 26,1 26,1 93,7

97 6,3 6,3 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda

2 Discorda

99 Não sabe

Total

538 34,5 34,5 34,5

842 54,0 54,0 88,5

51 3,3 3,3 91,8

127 8,2 8,2 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Agiu bem

2 Agiu mal

99 Não sabe

Total

425 27,3 27,3 27,3

1067 68,5 68,5 95,7

67 4,3 4,3 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito

2 Um pouco

3 Nada

99 Não sabe

Total

157 10,1 10,1 10,1

839 53,8 53,8 63,9

532 34,2 34,2 98,1

30 1,9 1,9 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito

2 Um pouco

3 Nada

99 Não sabe

Total

117 7,5 7,5 7,5

751 48,2 48,2 55,7

667 42,8 42,8 98,5

23 1,5 1,5 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito

2 Um pouco

3 Nada

99 Não sabe

Total

120 7,7 7,7 7,7

848 54,4 54,4 62,1

568 36,5 36,5 98,6

22 1,4 1,4 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito

2 Um pouco

3 Nada

99 Não sabe

Total

230 14,8 14,8 14,8

838 53,8 53,8 68,5

349 22,4 22,4 90,9

142 9,1 9,1 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito

2 Um pouco

3 Nada

99 Não sabe

Total

142 9,1 9,1 9,1

778 49,9 49,9 59,1

589 37,8 37,8 96,9

48 3,1 3,1 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito afetada

2 Um pouco afetada

3 Nada afetada

99 Não sabe

Total

1223 78,5 78,5 78,5

252 16,2 16,2 94,7

44 2,8 2,8 97,5

40 2,5 2,5 100,0

1558 100,0 100,0

p16 Pensando na economia do Brasil, na sua opinião, o surto do coronavírus:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

773 49,6 49,6 49,6

688 44,1 44,1 93,8

40 2,6 2,6 96,3

58 3,7 3,7 100,0

1558 100,0 100,0

p17  Agora, pensando na sua vida financeira pessoal, o surto do coronavírus:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

441 28,3 28,3 28,3

696 44,6 44,6 72,9

370 23,8 23,8 96,7

51 3,3 3,3 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1434 92,0 92,0 92,0

105 6,7 6,7 98,8

19 1,2 1,2 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

711 45,6 45,6 45,6

517 33,2 33,2 78,8

331 21,2 21,2 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1458 93,6 93,6 93,6

67 4,3 4,3 97,9

33 2,1 2,1 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1220 78,3 78,3 78,3

264 16,9 16,9 95,2

74 4,8 4,8 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1181 75,8 75,8 75,8

295 18,9 18,9 94,7

82 5,3 5,3 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1336 85,8 85,8 85,8

184 11,8 11,8 97,6

38 2,4 2,4 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1416 90,8 90,8 90,8

111 7,1 7,1 98,0

31 2,0 2,0 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1473 94,5 94,5 94,5

72 4,6 4,6 99,1

14 ,9 ,9 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1313 84,2 84,2 84,2

188 12,0 12,0 96,3

58 3,7 3,7 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1431 91,8 91,8 91,8

87 5,6 5,6 97,4

40 2,6 2,6 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1397 89,6 89,6 89,6

122 7,8 7,8 97,5

40 2,5 2,5 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1270 81,5 81,5 81,5

239 15,3 15,3 96,8

49 3,2 3,2 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

3 Em parte

Total

1431 91,9 91,9 91,9

87 5,6 5,6 97,4

40 2,6 2,6 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

96 Não se aplica

Total

577 37,0 37,0 37,0

730 46,9 46,9 83,9

251 16,1 16,1 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

96 Não se aplica

Total

859 55,1 55,1 55,1

314 20,1 20,1 75,2

386 24,8 24,8 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

96 Não se aplica

Total

1177 75,5 75,5 75,5

329 21,1 21,1 96,7

52 3,3 3,3 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

96 Não se aplica

Total

669 42,9 42,9 42,9

508 32,6 32,6 75,5

382 24,5 24,5 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

96 Não se aplica

Total

715 45,9 45,9 45,9

832 53,4 53,4 99,3

11 ,7 ,7 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

96 Não se aplica

Total

1170 75,1 75,1 75,1

366 23,5 23,5 98,5

23 1,5 1,5 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

96 Não se aplica

Total

1195 76,7 76,7 76,7

341 21,9 21,9 98,6

22 1,4 1,4 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

96 Não se aplica

Total

1197 76,8 76,8 76,8

349 22,4 22,4 99,2

12 ,8 ,8 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra

3 Indiferente

99 Não sabe

Total

1137 72,9 72,9 72,9

376 24,1 24,1 97,1

25 1,6 1,6 98,7

21 1,3 1,3 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

96 Não se aplica

Total

111 7,1 7,1 7,1

110 7,1 7,1 14,2

1246 80,0 80,0 94,2

91 5,8 5,8 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

96 Não se aplica

Total

49 3,1 3,1 3,1

100 6,4 6,4 9,6

1385 88,9 88,9 98,4

24 1,6 1,6 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 5

7

8

10

12

13

14

15

20

21

25

29

Total

Missing 0

Total

2 ,1 1,4 1,4

4 ,2 2,4 3,9

1 ,1 ,7 4,6

32 2,0 20,9 25,5

2 ,1 1,5 27,0

1 ,1 ,7 27,7

2 ,1 1,4 29,1

67 4,3 43,7 72,8

28 1,8 18,2 91,0

5 ,3 3,5 94,5

1 ,1 ,7 95,2

7 ,5 4,8 100,0

152 9,8 100,0

1406 90,2

1558 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Total

Missing 0

Total

290 18,6 23,8 23,8

302 19,4 24,8 48,6

266 17,0 21,8 70,3

129 8,3 10,6 80,9

61 3,9 5,0 85,9

146 9,3 11,9 97,9

11 ,7 ,9 98,8

11 ,7 ,9 99,6

3 ,2 ,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1219 78,3 100,0

339 21,7

1558 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2

3

4

5

Total

Missing 0

Total

22 1,4 63,9 63,9

6 ,4 17,6 81,5

2 ,1 6,6 88,2

1 ,1 4,3 92,5

3 ,2 7,5 100,0

35 2,2 100,0

1524 97,8

1558 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 99 Não Sabe

Missing 0

Total

208 13,4 100,0 100,0

1350 86,6

1558 100,0

p25 Na sua casa tem pessoas com mais de 60 anos?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

694 44,6 44,6 44,6

864 55,4 55,4 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Assalariado registrado

3  Funcionario público

4  Autônomo regular

5  Profissional liberal

6  Empresário

7  Free-lance/ bico

8  Estagiário/ aprendiz

9  Outros

11  Dona de casa

12  Aposentado

13  Estudante

14  Vive de rendas

15  Outros

Total

369 23,7 23,7 23,7

76 4,9 4,9 28,6

112 7,2 7,2 35,8

215 13,8 13,8 49,6

13 ,9 ,9 50,5

76 4,9 4,9 55,4

142 9,1 9,1 64,5

17 1,1 1,1 65,6

44 2,8 2,8 68,4

78 5,0 5,0 73,4

121 7,8 7,8 81,2

186 11,9 11,9 93,1

48 3,1 3,1 96,2

8 ,5 ,5 96,7

21 1,4 1,4 98,0

31 2,0 2,0 100,0

1558 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

Missing 0

Total

491 31,5 46,0 46,0

575 36,9 54,0 100,0

1066 68,4 100,0

492 31,6

1558 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

99 Não sabe

Total

885 56,8 56,8 56,8

673 43,2 43,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

1558 100,0 100,0
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p28 Você tem plano de saúde?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não

Total

540 34,7 34,7 34,7

1018 65,3 65,3 100,0

1558 100,0 100,0

partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB/MDB

2 PT

4 PSDB

7 PDT

10 PSOL

18 PSL

95 Nomes e referências

96 Nenhum/ não tem

98 Outro partido

Total

15 1,0 1,0 1,0

144 9,2 9,2 10,2

21 1,4 1,4 11,6

10 ,7 ,7 12,2

8 ,5 ,5 12,8

21 1,3 1,3 14,1

117 7,5 7,5 21,6

1182 75,9 75,9 97,5

40 2,5 2,5 100,0

1558 100,0 100,0

escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Ginasial completo

4 Colegial incompleto

5 Colegial completo

6 Superior incompleto

7 Superior completo

8 Pós graduação

Total

108 6,9 6,9 6,9

230 14,7 14,7 21,7

175 11,2 11,2 32,9

106 6,8 6,8 39,7

611 39,2 39,2 78,9

74 4,7 4,7 83,6

172 11,0 11,0 94,7

83 5,3 5,3 100,0

1558 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 R$ 52.251,00 ou mais?

9 Até R$ 1.045,00

97 Recusa

99 Não sabe

Total

349 22,4 22,4 22,4

268 17,2 17,2 39,6

247 15,9 15,9 55,5

152 9,7 9,7 65,2

55 3,5 3,5 68,7

21 1,3 1,3 70,1

8 ,5 ,5 70,6

335 21,5 21,5 92,1

62 4,0 4,0 96,1

61 3,9 3,9 100,0

1558 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Capital

3 Interior

Total

Missing System

Total

393 25,2 25,3 25,3

229 14,7 14,7 40,0

934 60,0 60,0 100,0

1556 99,9 100,0

2 ,1

1558 100,0
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